

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 8 DÉCEMBRE 2017

Lieu : 523, route Tétreault, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS : Daniel Turcot Jany Proulx Sylvie Shaw Daniel Marois
Pierre Dupuis Jocelyn Leclerc Dominique Desrosiers

ABSENTE : Mélanie Bérubé

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte à 19h25.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Daniel Turcot.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 3 novembre est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Jocelyn Leclerc et secondée par Pierre Dupuis. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER

Centre du pneu Upton	Commandite
SAAQ	Certificat d'immatriculation pour la motoneige
Cooptel	État de compte (crédit)
Caisse populaire	Relevés de compte octobre et novembre

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Solde en date du 31 octobre 2017 : 11 119,06\$

Solde en date du 30 novembre 2017 : 7700,26\$

6. COMPTES À PAYER

287,51\$	Guy Deneault de Petro-T : bière pour party
689,85\$	Bob Goguen : musicien party
309,17\$	Sercost : collants pour plaquettes, cartes de membres et cartes des Fêtes
161,50\$	Jany Proulx : timbres pour cartes des Fêtes et ballounes pour le party
40\$	Écurie des M : location salle réunion novembre

7. COMITÉ DE LOISIRS

Retour sur le party de fin de saison. Les gens ont passé une belle soirée et ont apprécié le repas, la musique et la danse. Les dépenses et revenus ne sont pas encore tous comptabilisés. On souhaite cependant diminuer les dépenses pour l'an prochain, en faisant appel à un DJ au lieu d'un musicien. Cela ferait changement aussi. La musique pourrait être moins forte pour faciliter les discussions en cours de soirée. Les danseurs sont nombreux, mais ce n'est pas tout le monde qui passe son temps sur le plancher de danse.

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Il serait bien d'avoir un bénévole pour seconder Pierre et Daniel Marois avec le damage du sentier Acton-St-Théodore l'hiver. On fera un appel à tous.

9. VARIA

Suite à la réunion de novembre, Daniel Turcot nous a annoncé la démission de Lucie St-Pierre.

On confirme les dernières commandites pour le calendrier.

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 12 janvier 2018 à 19h30, au 523 route Tétreault, à l'écurie de Maurice Dalpé. Levée de l'assemblée à 20h40, proposée par Sylvie Shaw et secondée par Dominique Desrosiers. Adoptée à l'unanimité.

Président

Secrétaire